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33ª (TRIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA 
06 DE OUTUBRO DE 2025

ÀS 18:30h (Dezoito horas e trinta minutos)
LOCAL: Salão Nobre ESTHER TRINDADE SERRA

SEDE DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRUMADO

DIRETORIA-GERAL
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ORDEM DO DIA
(USO DA TRIBUNA LIVRE)
A Secretaria Municipal de Saúde (SESAU) solicita o uso sobre a campanha “Outubro Rosa” que 
será tratado pela Médica da unidade de Saúde Ivaneide das Neves Santos e Dra. Juliana Lima 
Aguiar.

A  Associação  Divina  Providência  de  Amparo  Social  e  Cristão  solicita  uso  da  tribuna  para 
apresentação das ações e  projetos realizados pela  instituição em benefício  da comunidade 
brumadense e toda região.

(EM APRESENTAÇÃO)

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº011/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO DA COSTA SANTOS (PORRADA)
Concede o Título de Cidadão Brumadense ao Sr. ORIOSVALDO SOUZA SANTOS.

PROJETO DE LEI Nº 049/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
EMENTA:  AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A  INSTITUIR  O  PROGRAMA  MUNICIPAL  DE 
ENTREGA DOMICILIAR DE MEDICAMENTOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

(EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

PROJETO DE LEI Nº 048/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA
Declara  de  utilidade  Pública  a  Associação  Comunitária  dos  Pequenos  e  Micros  Produtores 
Rurais da Fazenda Tapagem e Adjacências, situada no município de Brumado, Estado da Bahia.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº010/2025
PROCEDÊNCIA VEREADOR REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO)
Concede o Título de Cidadão Brumadense ao Sargento ROGÉRIO SILVA DOS SANTOS.

(EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

MOÇÃO DE PESAR E SOLIDARIEDADE Nº010/2025
PROCEDÊNCIA: JOÃO VASCONCELOS
Moção de Pesar e Solidariedade pelo falecimento da Brumadense a senhora, EDNALVA PORTO 
BANDEIRA.

REQUERIMENTO Nº006/2025
PROCEDÊNCIA: HARLEY LOPES
Requerer  ao Chefe do Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  adote  folhas de ponto para  atestar 
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frequência dos diretores, vice-diretores, coordenadores e secretários das escolas do Município.

REQUERIMENTO Nº005/2025
PROCEDÊNCIA: JOÃO VASCONCELOS
Requerer  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  o  envio  da  NOTIFICAÇÃO  com 
URGÊNCIA  a  EMBASA,  para  resolver  o  problema  de  desabastecimento  e  falta  de  água  no 
Distrito de Samambaia e demais comunidades.

INDICAÇÃO Nº 677/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS (VADIM GARRINCHA)
Indicar  ao Chefe do Executivo,  Sr.  Fabricio Abrantes,  que seja estudada a possibilidade de 
construção de um banheiro público na pracinha localizada na Rua Hercílio Meira Santos, CEP 
46100-113  no Centro,  em frente  à  Sociedade  Musical  Lira  Ceciliana  Brumadense,  local  que 
atualmente funciona como ponto de apoio a mototaxistas e consumidores do comércio local.

INDICAÇÃO Nº 678/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, SOLICITAR A REALIZAÇÃO DO EVENTO 
CICLÍSTICO “ELAS NO PEDAL” na cidade de Brumado-Ba.

INDICAÇÃO Nº 679/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO 
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  A SOLICITAÇÃO  DE  LIMPEZA  E 
INSTALAÇÃO DE CAÇAMBA PARA DEPÓSITO DE ENTULHO, na cidade de Brumado-Ba. 

INDICAÇÃO Nº 680/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, A CRIAÇÃO DE PROGRAMAS DE APOIO 
A PROTETORES INDEPENDENTES E ONGS DE PROTEÇÃO ANIMAL, COM INCENTIVOS 
FISCAIS PARA DOAÇÕES E CREDENCIAMENTO PARA ATUAÇÃO EM PARCERIA COM O 
PODER PÚBLICO, na cidade de Brumado-Ba. 

INDICAÇÃO Nº 681/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, Colocar manilha e cascalho no sangrador 
da Barragem, em Mirante, no distrito de Arrecife no nosso município.

 INDICAÇÃO Nº 682/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR LUIZ CARLOS CAÍRES (PALITO)
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, que seja Construído um ponto de Ônibus 
com cobertura na localidade Fazenda Contendas na BA 148, neste município de Brumado.

INDICAÇÃO Nº 683/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS (VADIM GARRINCHA)
Indicar  ao Chefe do Executivo,  Sr.  Fabricio Abrantes,  que seja realizada a recuperação das 
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estradas vicinais que liga Passa Vinte até Gameleirinha, e da Gameleirinha pelo Corredor dos 
Veacos até Mancambira, contemplando com serviços de patrolamento.

INDICAÇÃO Nº 684/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR MIRO SILVEIRA 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, para que possam realizar os serviços de 
revitalização  com recapeamento  da  Rua  Maria  das  Graças,  localizada  no  Bairro  Campo  de 
Aviação, entre a Avenida João Paulo e a Rua Ana Lídia Viana Cardoso.

INDICAÇÃO Nº 685/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR MIRO SILVEIRA 
Indicar  ao Chefe do Executivo,  Sr.  Fabricio Abrantes,  para que possa realizar  a sinalização 
horizontal  (pintura no asfalto)  e sinalização vertical (placa de advertência) dos redutores de 
velocidade e quebra-molas da Avenida Mestre Eufrásio e das ruas Felipe dos Santos (saindo da 
praça da ciências) e na rua João XXIIl.

INDICAÇÃO Nº 686/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA 
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  que  seja  realizada  a  ampliação  do 
calçamento da Rua: Princesa Isabel até o Bairro Penha.

INDICAÇÃO Nº 687/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS MIRANDA (BOCA) 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, QUE O MUNICÍPIO FAÇA A REFORMA DA 
QUADRA e construção da praça ao lado no bairro baraúnas, município de Brumado-Ba.

INDICAÇÃO Nº 688/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS MIRANDA (BOCA) 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço de 
continuação da pavimentação asfáltica no final da rua Anita Garibaldi no bairro Malhada Branca, 
no Município de Brumado-Ba.

GUSTAVO DIAS SANTANA
Diretor Legislativo

Portaria 06/2025
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